

Организация по безопасности и сотрудничеству в Европе

Бюро Специального представителя и координатора по борьбе с торговлей людьми

Вена, 21 мая 2019 г.

Уважаемая г-жа Чапидзе,

Рассмотрев Вашу заявку, мы рады сообщить Вам, что Ваша кандидатура была одобрена для участия в качестве социального работника государственной социальной службы во втором симуляционном упражнении на русском языке, которое пройдет с 24 по 28 июня 2019 г. в г. Нур-Султан в рамках проекта «Противодействие торговле людьми на миграционных марирутах». Упражнение будет проводиться в здании Регионального хаба по противодействию глобальным угрозам при Академии правоохранительных органов при Генеральной прокуратуре Республики Казахстан.

Просим обратить Ваше внимание на то, что согласно Приглашению к участию, которое Вы получили ранее, упражнение будет проходить в весьма интенсивном режиме. В этой связи, Вам будет необходимо прибыть в Нур-Султан 23 июня и направиться домой вечером 28-го, либо утром 29 июня 2019 года. Ваши расходы (билеты и суточные, включая питание и проживание) будут покрыты Посольством Соединенных Штатов Америки/INL в Республике Грузия.

«Смешанные миграционные потоки», существующие в регионе ОБСЕ, характеризуются одновременным присутствием лиц, ищущих убежища, а также мигрантов, бегущих от бедности и нестабильности, которые крайне уязвимы к эксплуатации и торговле людьми. ОБСЕ в рамках своего мандата разработала данный проект с целью предоставления государствам-участникам ОБСЕ и ее партнерам по сотрудничеству помощи в скорейшей идентификации жертв и эффективном уголовном преследовании торговцев людьми. С 2016 года ОБСЕ провела четыре международных симуляционных упражнения на английском языке и одно на национальном уровне в Италии на итальянском языке, а в 2018 году было проведено первое русскоязычное упражнение в Казахстане. В данных упражнениях приняло участие более 300 человек, включая специалистов из правоохранительных органов, прокуроров, инспекторов труда и иных ключевых экспертов.

Кому: Г-жа Нато ЧАПИДЗЕ

Главный специалист отдела социального обеспечения Министерство внутренне перемещенных лиц с оккупированных территорий, труда, здравоохранения и социального обеспечения Грузии nchapidze@moh.gov.ge

cc: H.E. Ambassador Mr. David DONDUA

Permanent Representative, Embassy of Georgia to the Republic of Austria Permanent Representation to the OSCE and other International Organizations in Vienna vienna.emb@mfa.gov.ge Главной целью данного симуляционного упражнения является усиление способности участников своевременно выявлять пострадавших от торговли людьми в миграционных потоках с использованием мультидисциплинарного подхода, основанного на соблюдении прав человека и использовании стандартных операционных процедур (СОП). Кроме того, упражнение делает особый упор на международное сотрудничество правоохранительных органов и на анализ результатов финансовых расследований в рамках борьбы с торговлей людьми. Данные упражнения основаны на реалистичных сценариях, которые моделируют случаи трудовой и сексуальной эксплуатации мигрантов, включая несовершеннолетних. Первый день посвящается теоретической и методологической подготовке участников в контексте противодействия торговле людьми на миграционных маршрутах, а также брифингу по техническим вопросам. Следующие четыре дня отведены для непосредственного проведения упражнения, включающего в себя случаи трудовой и сексуальной эксплуатации мигрантов.

Ваше участие крайне важно для успешного проведения упражнения, учитывая его международный и мультидисциплинарный контекст.

Мы будем рады видеть Вас в г. Нур-Султан как участника данного проекта.

С наилучшими пожеланиями,

Валиант Ричи

Исполняющий обязанности Координатора ОБСЕ по борьбе с торговлей людьми, Бюро Специального представителя и координатора по борьбе с торговлей людьми

Телефон: +43-1-514 366257 Факс: +43-1-514 36 6853 Эл. почта: info-cthb@osce.org